



事故现场,消防队员正在井口救援。消防员提来氧气瓶准备向井下输氧。昨日下午,朝阳区南皋村,3岁男童明明(化名)坠入深达100米的管道井内。

新京报记者 侯少卿 摄

三岁男童踢球 坠百米管道井

位于朝阳区南皋村北一空地,管道井盖被人移开;消防称管道直径30厘米,救援困难

新京报讯 (记者杨华军李宇)昨日下午5时30分许,朝阳区南皋村,3岁男童明明(化名)坠入深达100米管道内。事发前,管道井盖被人移开。截至昨晚12时,消防人员仍未找到明明的踪迹,搜救仍在进行。

男童捡球失足跌入

明明的父母都是安徽芜

湖人,在北京打工。

据老乡介绍,3岁的明明喜欢踢球,一有空就要拽着父母陪他踢。

昨日,明明的妈妈下班比较早,就带着明明到村北边一建材城门口的空地去玩。

明明在追着踢球时,没有注意井盖已被人挪走,失足跌入管道中。

“开始还能听到明明的

哭声。过了10分钟,就一点动静没有了。”这位老乡说,明明妈当时都急疯了,立即找来老乡帮忙。

邻居帮忙报了警,还有人找来电往管道里面照,只能看见有几根细细的管道横穿过去,不见明明的踪影。

“估计孩子是卡在横管中一会儿,就掉下去了。”老乡说。

直径30厘米深百米

昨日下午5时43分,119指挥中心接到报警后,立即调派搜救犬中队两部消防车赶赴现场救援。北京消防官方微博称,明明坠入管道为空调管道井,深度100米,直径30厘米,管道内水深达到了40米。

由于管道直径只有30厘米,成人根本无法下井,消

防人员只能不断往井下输送氧气。

救援期间,明明家人情绪十分激动,奶奶一度昏厥。父亲执意要自己下井救人,但被消防人员拦住。

准备挖开管道救援

昨晚9时30分,一辆挖掘机进入现场,在明明落井处以南10米左右的地方开

始挖路,试图掘开管道实施救人。但截至记者发稿时,仍未发现明明的下落。

南皋村多位村民称,管道就是抽地下水的深井,当天周边没看到明显警戒标志。

目前,公安部门尚未公布井盖是被何人挪走。据周边村民介绍,建材城近期在施工,怀疑挪走井盖与施工有关。该说法未得到警方和建材城证实。

大巴高速路失控 撞护栏 1死3伤

事发京承高速麒麟楼隧道出口处,应急车道被堵影响救援

新京报讯 (记者陈博)前晚7时许,京承高速进京方向麒麟楼隧道附近,一辆旅游大巴发生侧翻,车上共19人被困急需救援。事故造成进京高速大范围拥堵,不少急于返京的车辆挤占应急车道,北京和河北派出的救援车辆均受阻。

目前,事故造成1死3伤,警方正在进一步调查。

大巴侧翻乘客破窗

前晚9时许,麒麟楼隧道出口,一辆喷涂着“CITS”(中国国际旅行社)的旅游大巴侧翻在地,横躺的车身损毁严重,前挡风玻璃全部碎裂。事故造成进京方向大面积拥堵,近千人被堵在路上。

目击者称,当晚7时许下着雨,大巴车开出麒麟楼隧道10多米,一头撞上了路边护栏,造成车身侧翻。随即,车厢内传出呼喊声,有乘客敲碎大巴窗玻璃爬出来,“身上流着血”。

据悉,这辆大巴是从河北承德驶上京承高速的,原计划取道北京转车前往黑龙江。车辆侧翻后,18名乘客挤压在一起,均出现不同程度的磕碰和擦伤,其中几名乘客伤势严重。

现场目击者称,雨势渐大,大部分受伤者爬出车厢后,躲进隧道避雨。一名无法动弹的老年伤者躺在地上,过路车辆上的几名好心人为老人撑伞,等待救援人员到来。

应急道被占阻救援

该路段距离北京密云县和河北滦平县都很近。车祸发生后,群众立即向京冀两地交警、急救部门求救。

由于事故车横在高速公路,致使高速路大面积拥堵。不少急于返京的车辆又开上了应急车道,为救援增加了困难。

密云县太师屯消防中队官兵首先赶到,从车里救出5名被困人员。

承德市急救中心人员介绍,急救车开到金山岭收费站时就堵得走不动了,只能联系离事发地更近的滦平县医院出车。

北京急救中心派出的6辆救护车也被堵在路上。最近的一辆急救车也离现场400米。消防员只能徒步抬着担架,折返于侧翻大巴与救护车之间,一趟一趟地将伤者送到救护车上。

据称车祸为单方事故

前晚10时许,一辆吊车赶到现场,将大巴移走,京承高速进京方向才逐渐恢复通车。除了侧翻的大巴,事故现场并没有发现其他受损车辆。一名现场目击者称,他听民警讲这是一起单方事故。

昨日,警方表示此事还在进一步调查中。

北京急救中心人员称,事故造成一名女乘客死亡。密云县医院介绍,共收治3名伤者,经治疗后并无大碍。



前晚,救援人员正在现场工作。

读者 供图

现场

司机“要求”先救乘客

目击者称,车祸发生后,大巴车司机身负重伤,接近昏迷状态。消防员赶到救援,司机一再“抗拒”消防部门的救援,嘴里不停地重复“快救人、快救人!”

参与救援消防员证实这一细节,称一边与大巴车司机交谈,防止他昏迷,一

边加紧救援乘客。约5分钟后,消防员告诉司机“受伤乘客都救走了”,司机才配合救援。

“先救伤重的,我们没事。”消防员说,现场不少乘客都这么说。同时,过路车辆也纷纷伸出援手,给受伤乘客们拿来了包扎物品和雨伞。

讲述

乘客死前谈锻炼养生

一名获救乘客称,这辆大巴是从河北承德驶上京承高速的,“车上共有18名游客,相互都认识。”这名乘客回忆,当时大家正有说有笑地在车内聊天,突然整个大巴就翻倒了。

据目击者称,一名女乘客被赶到的急救人员确认已无生命体征,但家属一再央求医生救人,“跪着求急救人员拉到医院抢救”。急救车将女乘客送到密云县医院抢救,但还是没能出现奇迹。

据了解,死者姓刘,当时她和家人分散坐在大巴车的前几排。车祸发生前几分钟,刘女士正向车上同伴讲授如何锻炼和养生。